

Информация о работе управления ветеринарии Правительства Хабаровского края за период с 23 по 29 сентября 2017 года

О проведенных контрольно-надзорных мероприятиях

В период с 23 по 29 сентября 2017 года должностными лицами управления проведены следующие контрольно-надзорные мероприятия.

Совместно со специалистами отдела торговли г. Хабаровска и УМВД России по г. Хабаровску проведён рейд по точкам торговли, осуществляемой в неустановленных для этих целей местах. В ходе рейда установлено, что граждане Д., А., А. осуществляли реализацию продукции животноводства без проведения ветеринарно-санитарной экспертизы и без ветеринарных сопроводительных документов. В отношении граждан возбуждено административное производство.



Вся незаконно реализуемая продукция изъята из оборота сотрудниками УМВД России по г. Хабаровску.

26 сентября 2017 года состоялось заседание рабочей группы по внедрению системы электронной ветеринарной сертификации в Хабаровском крае.

Состав рабочей группы утвержден распоряжением Правительства Хабаровского края от 08 сентября 2017 г. № 489-р.

Рабочую группу возглавил заместитель Председателя Правительства Хабаровского края – министр сельскохозяйственного производства и развития сельских территорий А.П. Купряков.

На заседании рабочей группы были рассмотрены вопросы внедрения электронной ветеринарной сертификации учреждениями государственной ветеринарной службы и хозяйствующими субъектами края, осуществляющими производство и оборот товаров, подлежащих сопровождению ветеринарными сопроводительными документами.

В ходе заседания было отмечено, что 90,5 % ветеринарных сопроводительных документов в крае оформляется в электронной форме.

Вместе с тем существует ряд проблем, препятствующих полному переходу на электронный документооборот.

Одна из проблем – это отсутствие или нестабильная работа интернет-связи. "Прозрачность" товарооборота при переходе на электронную ветеринарную сертификацию также может отпугивать отдельных хозяйственников

от внедрения на своих производственных объектах электронной ветеринарной сертификации.

По итогам заседания рабочей группой было принято решение об усилении межведомственного взаимодействия для проведения работы с хозяйствующими субъектами края по вовлечению их в процесс электронной ветеринарной сертификации.

28 сентября 2017 года состоялся семинар на тему "Предубойная подготовка и убой сельскохозяйственных животных".

Семинар организован управлением ветеринарии Правительства Хабаровского края, совместно с Федеральным государственным бюджетным учреждением дополнительного профессионального образования "Дальневосточная школа повышения квалификации руководителей и специалистов агропромышленного комплекса".

В ходе семинара были рассмотрены вопросы организации убойных пунктов, процессов убоя сельскохозяйственных животных и получения продуктов убоя, безопасных в ветеринарном отношении.

В семинаре приняли участие 28 представителей сельскохозяйственных организаций, крестьянско-фермерских хозяйств, осуществляющих убой сельскохозяйственных животных с целью получения и реализации мяса и иных продуктов убоя. По окончании семинара слушателям были выданы сертификаты государственного образца.



За период с 22 по 29 сентября 2017 года на территории Хабаровского края произошли следующие изменения эпизоотической ситуации:

- приказом управления ветеринарии Правительства края отменены ограничительные мероприятия (карантин) по лейкозу крупного рогатого скота в личном подсобном хозяйстве, расположенном в с. Дружба Хабаровского района;

- приказом управления ветеринарии Правительства края отменены ограничительные мероприятия (карантин) по лептоспирозу лошадей на территории крестьянского (фермерского) хозяйства, расположенного в с. Могилевка района имени Лазо.

По состоянию на 29 сентября 2017 года территория Хабаровского края благополучна по особо опасным болезням животных и птицы, в том числе по ящуру, бруцеллезу, туберкулезу, сибирской язве, классической и африканской чуме свиней, бешенству, но вместе с тем на территории края открыты:

- 42 неблагополучных пункта по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Хабаровском, Вяземском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 8 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Хабаровском, Советско-Гаванском, имени Лазо районах;

- 1 неблагополучный пункт по варроатозу пчел в Хабаровском районе.

Под контролем специалистов краевой государственной ветеринарной службы во всех неблагополучных пунктах проводятся оздоровительные мероприятия.

Профилактические противоэпизоотические мероприятия против особо опасных и карантинных болезней животных и птицы на территории Хабаровского края проводятся в плановом порядке по состоянию на 29.09.2017 проведено:

- более 348,8 тыс. исследований на различные инфекционные, паразитарные болезни животных и птицы;

- 4,8 тыс. исследований в рамках эпизоотического мониторинга, в том числе на африканскую и классическую чуму свиней, грипп птиц, болезнь Ньюкасла;

- 13966,4 тыс. вакцинаций животных и птицы против заразных, в том числе особо опасных, болезней животных и птицы.